

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Stavebně technologický projekt - Nový pavilon nemocnice Český Krumlov
<b>Jméno autora:</b>	Klára Konýčková
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra technologie staveb - K122
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Tomáš Heřman
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	OHL ŽS, a.s.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Studentka si zvolila zajímavou stavbu v areálu nemocnice. Vzhledem k provozu nemocnice a rozdělení stavby na více stavebních objektů je potřeba výstavbu důsledně plánovat s ohledem na lékařský provoz, včetně průjezdů vozů IZS.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená práce splňuje zadání a řeší daná témata.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka zvolila logický postup prací, metodika k řešení zadání práce je přehledná.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Úroveň odbornosti odpovídá závěrečné práci magisterského studia.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální a jazykovou úroveň práce hodnotím velmi dobře. Chybí označení diagramů v části „6. Technologické postupy“. Jedná se o formální záležitost, která nemá vliv na odbornou úroveň práce.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka využila správně dostupné zdroje, odborné doklady jsou citovány.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
V závěrečné práci byly splněny všechny stanovené cíle.	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Závěrečná práce je přehledná, velmi dobře zpracována a splňuje všechny aspekty zadání diplomové práce.

Studentka vhodně navrhuje zdvihací prostředky k jednotlivým stavebním objektům. Postup prací a plán nasazení pracovních čet odpovídá praktickým zkušenostem.

Otázky k obhajobě:

- Jakým způsobem je zajištěn bezpečný provoz na staveništi s ohledem na provoz IZS v místě stavby?
- Dle harmonogramu jsou na zimní období naplánovány mj. práce na fasádách, omítkách = mokré procesy. Jaká zimní opatření uvažujete?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.1.2021

Podpis: